

借问酒家何处有 网友遥指香报君

——《香报邀您共度中秋共话团圆》活动回眸

记者 石丽丽



中秋已过，暑气渐消。然而一个关于中秋的话题在网上热度依旧——本报新媒体发起的《香报邀您共度中秋共话团圆》活动，于9月13日正式落下帷幕，让参与活动的网友久久回味。

对于本次活动，网友直呼“有意义”、“太给力”。网友@“啸空城”总结到：中秋节团圆美满的意义在香报的话题引导下得以持续发酵，这是一次爱与亲情的接力，传递了满满的正能量。

团圆之旅：月是故乡明的双重期待

每一次中秋节，都是市民、网友与亲人团圆之时，都被赋予无限美好的涵义。今年的中秋捷足先登，作为“城市名片、读者知音”，这一次也是本报与读者的团圆之时。

9月2日，本报官方微博、微信同步发起《香报邀您共度中秋共话团圆》活动，湖北星誉商贸有限责任公司不约而至，慷慨赞助：【我准备了100瓶 你们悠着点】您只要关注@香城都市报，转发内容加上#中秋节#话题，并说出一句与中秋节有关的话，并@5位好友，即有机会获得由湖北星誉商贸有限责任公司提供的价值320元的匈牙利原瓶装葡萄酒一瓶。

活动一经发出，即得到网友广泛关注。

众多网友直呼“这个可以有”：网友@咸宁时光：“大赞哦！好期待”、网友@Boboooo：“我不要五仁月饼，我要香君给我Surprise!”，网友@廖戈更是坦言：“月到中秋分外明，人到中秋想喝酒。借问酒家何处有，牧童遥指香报君。”

一时间，活动引发网友空前热议。截至昨日下午4时，该活动新媒体阅读量突破9万，转发量逾400多条。深圳的网友@黑白讲的仓颉直言：我是远在深圳的孩子，也要和香报君一块参加，那是家乡人的团圆与祝福！

对话之旅：与网友共鸣下的和谐互动

网友，从来就在我们身边，但是从未距离我们如此之近。

9月2日——9月13日，活动期间，网友

市城乡规划局两年审批学校项目16个

城区基础教育资源大幅提升

一组数字，一串汗水。
作为公共利益的维护者和公共产品的提供者，市城乡规划局一直致力于向社会提供更多更优质的公共资源。以教育设施为例，仅2013年至2014年两年间，市城乡规划局就审批市区中小学新建、改建项目16个，建筑面积共计202491.54平方米。其中，新建市实验外国语学校、市东方外国语学院、碧桂园小学等学校、幼儿园8所，建筑面积159834.92平方米，可容纳学生11000名；改建温泉中学、红旗路中学、红泉小学等中小学8所，建筑面积42656.62平方米，容纳学生8200名。通过新建、改建市区学校，逐步达到城市总体规划和技术规范的要求，极大缓解了学生入学难、校园环境差等矛盾。

9月10日，在第30个教师节来临之际，市城乡规划局局长肖彬率业务科室、相关分局主要负责人，前往市区8所中小学开展民生规划调研，进一步推进市区校园的标准化改造。

下午3点，调研组一行来到温泉中学。改建后的校园绿荫环绕、大楼造型美观、空

咸宁帅印山公墓(人文纪念公园)招聘公告

薪酬待遇面议招聘电话:0715-8303313 15971568561 联系人:游主任

间大气开阔。市教育局副局长兼温泉中学校长袁慎彬介绍，在市城乡规划局的精心设计下，学校园区改建遵循了“见山透绿、功能完善”的原则，拆除了山体前老旧建筑，在不影响景观视线的位置新建楼房，使整个山体景色移入学校，有利于学生放松视力和身心成长。即将启动建设的东大门处，将配套建设停车泊位、风雨操场、文体中心等，完善学校功能，分散出入人流。改建后，学校共设置39个班，学生2800名。肖彬表示，市城乡规划局将全力支持学校改建工作，让学校的环境更美、功能更全。

在红旗路中学，据校方介绍，正在施工的改建项目预计耗资1000多万元，建筑面积7010平方米，能容纳34个班、2000多名学生就读。在改建过程中，市城乡规划局不遗余力地给予了技术指导，以新建操场为核心，周边合理布置建筑物，既合理利用了空间，又使得校园空间开敞大气。

在泉塘小学，市城乡规划局表示，目前全市正在开展校园标准化建设，泉塘小学的硬件设施亟待改进，下一步规划部门将全力

支持校园的改建工作，届时将新增教学楼、操场等设施，预计改建面积4000平方米。

在新开学的市实验外国语学校，整个校园布局合理，建筑样式新颖，各项功能齐备，共投资近2亿元，占地规模85683.32平方米，建筑面积53310.94平方米，设置30个班，可容纳学生1800人。市城乡规划局现场办公，表示今后将在十六潭路新增开一处校园大门，保障学生安全。

在市东方外国语学校新校址建设工地，初现雏形的新校园布局合理。教学楼、宿舍楼、文体中心环绕操场建设，呈环形布置，整个空间开敞通透。学校占地规模66730平方米，建筑面积53999.46平方米，建成后将设置62个班，可容纳学生4000人，是市区第一所十二年一贯制的学校。

在已投入使用浮山中小学、碧桂园小学，教学区、运动区、生活区科学布置，教学楼、田径场、活动中心一应俱全。举目四眺，浮山中小学背靠卧龙山、面朝青龙山，青山环抱，环境优雅，校园占地100亩，建筑面积30000平方米，容纳学生2000名；碧桂园小

本周天气
多云为主

最高气温仅26℃



本报讯（记者 吴青朋）秋风劲吹，气温走低。昨日，市气象部门预计，本周我市以多云天气为主，气温更趋凉爽。

刚刚过去的一周，冷空气为我市各地送来降温雨；冷空气一走，太阳又重新绽放笑容。气象专家表示，此种天气就是初秋的典型特征，用“一场秋雨一场凉”来形容比较恰当。

天气晴好时，“秋老虎”是否会重出江湖？气象专家介绍，“秋老虎”一般是指“立秋”过后最高气温在35℃左右。据我市目前气象资料分析，“秋老虎”发威的概率很小，主要是近期有不时南下的冷空气带来阵阵秋雨，气温也随之被拉低。而且从历年同期情况来看，我市进入9月中旬以后，北方冷空气活动逐渐频繁，再现高温的几率较小。

具体预报：15—16日，多云，气温20—26℃。17日，多云有阵雨，气温22—24℃。18日，小到中雨转阴天，气温20—23℃。19—21日，多云，气温20—25℃。

未来几天虽然是多云天气，但一早一晚气温还是比较低，应注意及时添加衣服，以防感冒，同时要补充水分或多吃瓜果蔬菜。



报料奖：30—100元

学、幼儿园建设规模13412平方米，可容纳学生1000名左右，欧式风格建筑与周边环境相映衬，令人赏心悦目。

在咸安区实验中小学，新建的大门和金桂路延伸段相接，消除了学校原有进出通道拥挤狭窄的弊病。下一步，市规划局将综合整治新大门周边环境，为2800余名就读学生提供一个优美的校园氛围。

一路看，一路思。在紧凑的行程中，3个小时不知不觉过去，市城乡规划局一行人在返程路上，仍沉浸在思考之中：老校园如何在现有用地上换新改貌、新校园的规划建设怎样才能一步到位？面对些问题，规划部门将继续把提供更多更好的公共产品，打造更优更美的公共环境为己任，满足人民群众对优质教育资源日益增长的需求。

（通讯员刘俊杰）



招聘岗位及要求

(一)建筑工程师(一名) (二)绿化保洁员(若干名):吃苦耐劳者 (三)客户接待员(3名) (四)营销员(若干名,招聘长期有效) (五)办公室文员及仓保员(2名)